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LINEA MARATHON . MARATHON LINE

80                90              120              140              160              170              180             200lunghezza .  lenght  190/195/200

N080 
ASTER

Avantgarde

Prestige

 1.615,00 	      1.777,00      2.261,00        2.584,00      2.895,00          3.069,00      3.230,00      3.553,00 

 1.914,00 	       2.106,00      2.680,00      3.063,00       3.446,00            3.637,00      3.828,00        4.211,00   

									       

L180 
HEVEA

Avantgarde

Prestige

  1.631,00       1.795,00      2.284,00      2.610,00        2.936,00       3.099,00      3.262,00       3.589,00 

  1.930,00        2.123,00      2.702,00      3.088,00                         3.474,00       3.667,00      3.860,00       4.246,00 

												          

						    

S225
PHORMA

Avantgarde

Prestige

 1.646,00        1.811,00      2.305,00      2.634,00       2.963,00      3.128,00      3.292,00        3.622,00 

 1.946,00 	      2.141,00      2.725,00       3.114,00      3.503,00      3.698,00      3.892,00          4.282,00 

 

LINEA EXCELLENCE . EXCELLENCE LINE

lunghezza .  lenght  190/195/200

S300
CHIRON

Avantgarde

Prestige

  2.148,00      2.363,00      3.008,00        3.437,00       3.867,00      4.082,00      4.296,00       4.726,00 

  2.448,00       2.693,00      3.428,00          3.917,00      4.407,00      4.652,00        4.896,00         5.386,00 

												          

						    

L300
ETOILE

Avantgarde

Prestige

 2.193,00       2.413,00        3.071,00        3.509,00      3.948,00       4.167,00      4.386,00      4.825,00 

 2.493,00      2.743,00        3.491,00      3.989,00      4.488,00      4.737,00         4.986,00         5.485,00 

 

N900
HYPERION
Cover Twin Set inclusa
Twin Set cover included

Avantgarde

Prestige

  3.113,00       3.410,00        4.321,00           4.931,00      5.526,00      5.826,00       6.131,00       6.744,00 

  3.587,00       3.931,00       4.974,00       5.677,00      6.356,00       6.700,00       7.051,00       7.753,00 
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BIANCHERIA DA LETTO . BED LINEN

Set Copripiumino
lenzuolo sotto
copripiumino
coppia di federe con volani

Full set
lenzuolo sotto
lenzuolo sopra
copripiumino
coppia di federe con volani
coppia di federe a sacco
cuscini di cortesia 40x40

SATEEN

undersheet
duvet cover
pillowcases with flanges

undersheet
top sheet
duvet cover
pillowcases with flanges 
pillowcases
courtesy cushions 40x40

MATRIMONIALE  double
180 x 200 x 30

KING
200 x 200 x 40

664,00                                  676,00

989,00                                  1.199,00

Set Copripiumino
lenzuolo sotto
copripiumino
coppia di federe con volani

Full set

lenzuolo sotto
lenzuolo sopra
copripiumino
coppia di federe con volani
coppia di federe a sacco
cuscini di cortesia 40x40

LINO
MATRIMONIALE double
180 x 200 x 30

KING
200 x 200 x 40

1.319,00                                 1.475,00

1.866,00                                 2.209,00

undersheet
duvet cover
pillowcases with flanges

undersheet
top sheet
duvet cover
pillowcases with flanges 
pillowcases
courtesy cushions 40x40

Parure
copripiumino e
coppia di federe 
con balze e bottoni 
in madreperla

SETA*

 250 x 220  280 x 220 

 3.627,00                                3.953,00

                             

duvet cover and
pillocases with flounces 
and mother-of-pearl 
buttons

* Salvo verifica della disponibilità
   Please check availability

Coperta /Blanket

CASHMERE*

 250 x 230  270 x 230 

 2.806,00                                3.170,00

                             

* Salvo verifica della disponibilità
   Please check availability

Quilt Set
quilt con imbottitura 
ipoallergenica
coppia di federe a sacco

QUILT

 270 x 260

 570,00                               

                             

quilt with 
hypoallergenic wadding
pillowcases

Set Copriletto
copriletto
plaid
ccuscini europei 60x60

COPRILETTO e PLAID 
COVERLET and PLAID

 1.121,00                               

                             

coverlet
plaid
euro MD cushions 60x60

COPRILETTO coverlet 270 x 260
PLAID  140 x 180

Piumino d’oca Goose Down Duvet

Piumino 4-stagioni 4-Season Duvet

Trapunta in piuma d’oca /Goose Down Quilt

PIUMA

 250 x 220  280 x 220 

 904,00                                   1.010,00

877,00                                    987,00

                             

 270 x 250

2.510,00

Cuscini di cortesia 40x40 in piuma
Feather courtesy cushions 40x40 85,00

97,00
Cuscini europei 60x60 in piuma
Feather euro MD cushions 60x60

Duvet Cover Set

Duvet Cover Set Coverlet Set



LETTI IMBOTTITI . BEDS

NUIT
base rigida rigid base

POLARIS
base con rete bed with bedstead

 1.461,00         1.500,00          1.578,00

1.308,00         1.347,00           1.425,00

Airnet / Diamond white - bronze

Tessuto cliente Customer fabric

 1.860,00         1.996,00          2.222,00

 1.707,00         1.843,00          2.069,00

Airnet /  Diamond white - bronze

Tessuto cliente Customer fabric

TESTATA TESA PLAIN HEADBOARD
110 x 200  

1.238,00 

1.355,00       

110, tessuto cliente customer fabric (mt.2,70)

150, tessuto cliente  customer fabric (mt.3,30)

TESTATA CUCITA A QUADRI SQUARE STITCHED HEADBOARD
 150 x 200  

 1.433,00 

 1.589,00       

110, tessuto cliente  customer fabric (mt.3,40)

150, tessuto cliente  customer fabric (mt.3,90)

ACCESSORI . ACCESSORIES

lunghezza .  lenght  190/195/200

COVER TWIN SET
TWIN SET COVER

Avantgarde

Prestige

  316,00 	       348,00         443,00         506,00         569,00         601,00         632,00          696,00 

  522,00 	        575,00          731,00         836,00         940,00         992,00       1.044,00        1.149,00 

									       

									       

TOPPER BED

Avantgarde

Prestige

  670,00 	        737,00         938,00       1.072,00   
    

1.206,00      1.273,00        1.340,00      1.474,00 

1.014,00 	      1.116,00       1.420,00        1.623,00       1.826,00               1.927,00       2.028,00       2.231,00 

									       

									       

									       

80                90              120              140              160              170              180             200

 160 x 200          180 x 200           200 x  200   
    mt. 3,60             mt. 3,60              mt. 3,60

 160 x 200          180 x 200           200 x  200   
    mt. 3,60             mt. 3,60              mt. 3,60



COPRI-MATERASSO
Mattress cover

43,00                    50,00             55,00 	         59,00             66,00               75,00       

   

COMPLEMENTI . MISCELLANEOUS

 80/90               120                140              160/170            180                   200      lunghezza .  lenght  190/195/200

COPRI-RETE
Base cover

RETI . BEDSTEADS

80/90                   120               140/160/170              180                     200lunghezza .  lenght  190/195/200

ACCESSORI . ACCESSORIES

WBL
CONTINENTAL

Fissa Fixed

Manuale Manual lift

Motorizzata Motorized lift

  338,00 	               472,00 	        	  598,00 	            661,00 	        847,00 

   510,00 	                647,00 	        	  934,00 	          1.032,00 	      1.328,00 

   977,00 	             1.091,00 	               1.868,00 	         2.059,00 	     2.663,00 

WBE
ATLANTIQUE

Fissa Fixed

Manuale  Manual lift

Motorizzata  Motorized lift

  762,00 	             1.013,00 	               1.451,00 	         1.595,00             2.060,00 

  934,00 	             1.265,00 	               1.760,00           1.940,00 	     2.508,00 

1.265,00 	             1.543,00 	              2.358,00           2.593,00 	     3.358,00 

Finitura telaio in nobilitato (compreso set piedi)
Dark/grey oak finish (legs included) 

Radiocomando wireless
Wireless remote

                150,00 	

                150,00              

120,00

100,00

  

 75,00

  

 80,00

  65,00

 

 95,00

 70,00

 

 40,00

  12,00

GUANCIALI . PILLOWS

GAIA VISCOELASTICO CLASSICO 
CON INSERTO AIRNET
Viscoelastic Gaia, classic contour
with Airnet insert

PIUMA
Feather

KAPOK
Kapok

COTONE
Cotton

COPRIGUANCIALE
Pillow cover

53,00                    60,00             72,00 	         84,00             90,00               98,00       

   

GAIA VISCOELASTICO CLASSICO 
Viscoelastic Gaia, classic contour

LATTICE CLASSICO 
Latex, classic contour

GAIA VISCOELASTICO ANATOMICO
Viscoelastic Gaia, anatomic contour 

LATTICE ANATOMICO 
Latex, anatomic contour



INFORMAZIONI GENERALI
.  Il presente listino annulla e sostituisce ogni precedente.
.  Prezzi espressi in Euro, consigliati al pubblico, IVA esclusa, franco fabbrica.

ORDINI e PRODUZIONE 
.  Per la conformità degli ordini faranno fede le rispettive conferme d’ordine che dovranno essere accettate e controfirmate. L’ordine verrà considerato accettato in ogni sua 
     parte trascorsi 3 (tre) giorni dall’invio della conferma d’ordine.
.  Attenzione: le dimensioni dichiarate ammettono una tolleranza di ±2cm.
.  Fuori misura: +1%/cm sia in lunghezza che in larghezza sul prezzo della misura di riferimento subito inferiore.
.  Fuori misura (spessore): +10% sul prezzo già aggiornato con maggiorazione fuori-misura in lunghezza e larghezza.
.  Fuori misura reti e imbottiti (max 220x220): +30%  da applicare alla misura immediatamente superiore.
.  Ordini speciali: eventuali richieste verranno valutate e preventivate dall’ufficio tecnico.
.  L’azienda si riserva il diritto di apportare modifiche ai prodotti in qualsiasi momento e senza preavviso.

CONSEGNA e SPEDIZIONI
.  I termini di produzione e consegna indicati sulle conferme d’ordine hanno valore puramente indicativo. Non si accettano penalità e/o responsabilità per ritardata consegna.
.  Imballo standard in sacco di cellophane e scatola di cartone. Imballi diversi, contattare l’azienda.
.  Tempi di produzione e consegna soggetti a riserve per cause di forza maggiore.
.  Addebito spese di trasporto per spedizioni nel nord Italia su importi netti (IVA esclusa) fino a € 400,00 e su importi netti (IVA esclusa) fino a € 1.000,00 
    per spedizioni nel centro/sud Italia e isole. Per spedizioni internazionali contattare l’azienda.
.  Il destinatario dovrà verificare il numero dei colli e lo stato della merce al momento della consegna, e comunicare tempestivamente (su DDT o per iscritto) 
    eventuali anomalie. In mancanza di ciò, l’azienda si riserva il diritto di non accettare il reso e sostituire la merce danneggiata durante il trasporto.
.  Addebito spese di incasso per rimesse dirette.

GARANZIA, ANNULLAMENTI, RECLAMI e RESI
.  La nostra filiera si impegna per mantenere inalterate le caratteristiche dei materiali nel tempo; tuttavia sono ammesse tolleranze nei bagni di colore dei tessuti, nelle densità 
     di mescola di poliuretani e imbottiture e nella reattività dei molleggi. Pertanto non si garantisce la perfetta uguaglianza di prodotti ordinati in tempi diversi e l’eventuale 
     differenza non costituisce difetto.
.  Non si accettano annullamenti di ordine trascorsi 3 (tre) giorni dall’invio della conferma d’ordine
.  Non si accettano resi di merce dovuti ad errore nell’atto dell’ordine, se non espressamente autorizzati dall’azienda.
.  Non si accettano reclami o resi di prodotti su-misura e ordini speciali.
.  In caso di reso, la merce dovrà essere recapitata all’azienda con imballo adeguato per evitare l’ulteriore danneggiamento del prodotto. Qualora non succedesse, la merce 
     verrà regolarmente addebitata.
.  Per conoscere le condizioni di garanzia, gli estremi di reclamo e i termini di accesso al servizio di reso/sostituzione merce, consultare il modulo informativo allegato al prodotto.

PAGAMENTI 
.  Le condizioni di pagamento vengono tassativamente definite (e/o approvate) dall’organo amministrativo dell’azienda. 
.  I termini di pagamento concordati e espressi in fattura non sono prorogabili o rinnovabili.
.  Qualora i termini di pagamento pattuiti non venissero rispettati, verranno addebitati gli interessi bancari e gli interessi di mora previsti.
.  L’azienda si riserva il diritto di sospendere ordini e consegne in caso di inadempienza degli obblighi di pagamento definiti (anche parziali). 
.   L’interruzione dei pagamenti durante l’applicazione della garanzia (approvazione, resa e sostituzione della merce contestata), verrà considerata inadempienza.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

GENERAL SELLING CONDITIONS

GENERAL INFORMATION
.  This price list cancels and replaces any previous one.
.  Suggested price list on retail, prices are in Euro, VAT and taxes excluded, EXW.

ORDERS and PRODUCTION  
.  For orders  compliance, the respective order confirmations will be considered valid and must be accepted and countersigned. The order will be considered accepted 
     in its entirety after 3 (three) days from the sending of the order confirmation.
.  Warning: size allow a tolerance of ± 2cm.
.  Oversize: + 1% / cm in length and width on the smaller size.
.  Oversize (thickness): + 10% on the price already updated with oversize increase in length and width.
.  Oversize bedsteads and upholstery (max 220x220): +30% on the bigger size.
.  Special orders: any requests will be examined and quoted by the technical office.
.  The company reserves the right to make changes to the products at any time and without notice.

DELIVERY and SHIPPING
.  The terms of production and delivery indicated on order confirmations are purely indicative. Penalties and/or liability for late delivery are not accepted.
.   Standard packaging in cellophane wrap and cardboard box. Contact the company for different packaging.
.  Production and delivery times subject to reserves due to force majeure.
.  Shipping costs to be applied on net amounts (VAT and taxes excluded) up to € 400.00 in northern Italy and on net amounts (VAT and taxes excluded) up to € 1,000.00 
    in central/southern Italy and islands. For international shipments contact the company.
.  The recipient must check the number of packages and the status of the goods at the time of delivery, and promptly notify (in DDT or in writing) any anomalies. 
    Failing this, the company reserves the right to not accept the return and replace the damaged goods during transport.
.  Collection costs charge for direct remittances.

GARANZIA, ANNULLAMENTI, RECLAMI e RESI
.  Our supply chain is committed to maintaining the characteristics of the materials over time; however tolerances are allowed in the color baths of fabrics, density of polyurethane 
    and padding mixtures and in reactivity of the springs. Therefore the perfect equality of products ordered at different times is not guaranteed and any difference is not a defect.
.  Order cancellations will not be accepted after 3 (three) days from the sending of the order confirmation
.  Returns of goods due to errors in the order are not accepted, unless expressly authorized by the company.
.  Claims or returns of customized products and special orders are not accepted.
.  In case of return, the goods must be delivered to the company with adequate packaging to avoid further damage to the product. If this does not happen, the goods will be 
    regularly charged.
.  Warranty conditions, complaint details and terms of goods return / replacement service can be found on the information form attached to the product.

PAYMENTS
.  Payment terms are strictly defined (and/or approved) by the company CEO.
.  Payment terms agreed and expressed in the invoice cannot be extended or renewed.
.  If the agreed payment terms are not respected, bank interest and default interest will be charged.
.  The company reserves the right to suspend orders and deliveries in the event of non-fulfillment of defined payment obligations (even partial).
.  The interruption of payments during the application of the guarantee (approval, return and replacement of the disputed goods), will be considered non-fulfillment.



T.S.C. srl

Sede legale/

Registered office:
Via Monte Lungo 88

22060 Cabiate (Co)

Sede operativa/

Headquarters:
Via Wagner 289

20831 Seregno (Mb)

P +39 0362 231754
E info@thesleepingcompany.it

W www.orsamaggiorebedding.com


